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O presente documento resulta da análise das respostas recolhidas através do questionário de 
satisfação, dirigido às entidades cooperantes de formação em contexto de trabalho (FCT), 
realizado no âmbito da Garantia da Qualidade na Educação e Formação Profissional e em 
conformidade com o quadro EQAVET. Tem como objetivo principal, aferir o grau de satisfação 
relativamente à prestação dos alunos do curso profissional de instrumentista de jazz, 
contribuindo assim, para um melhor conhecimento e reflexão acerca dos processos 
educativos. 
 
 

ENTIDADES COOPERANTES 

 
Das sete entidades cooperantes, responderam ao questionário quatro entidades de formação 
em contexto de trabalho. 
 

 
SATISFAÇÃO 

Tendo em consideração as competências consideradas, responda de acordo com o seu grau 
de satisfação: 
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OBSERVAÇÕES/SUGESTÕES 
 
3 respostas 
 Nada a apontar; 
 A continuar em 2022/2023; 
 Infelizmente nos últimos dois anos a parceria foi muito diminuta, destacando que o pouco 

que houve foi cumprido de forma exemplar. Esperamos voltar à normal cooperação 
durante o corrente ano letivo. 

 
 

CONCLUSÃO 
 

Com base nos resultados obtidos podemos verificar que as entidades cooperantes que 
colaboraram com o CPIJ no ano letivo 2021/2022 estão globalmente muito satisfeitas com a 
colaboração dos alunos na formação em contexto de trabalho, e desejam dar continuidade às 
parcerias existentes, conferindo aos formandos as competências fundamentais para o 
exercício das suas funções enquanto futuros profissionais, bem como na aquisição de valores 
essenciais para o seu desenvolvimento pessoal. 

A realização deste questionário pretende contribuir para que a EACMC possa melhorar 
continuamente a qualidade dos seus serviços.  
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